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POROČILO 

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE OBČINE CERKNO 

V ZVEZI Z OBRAVNAVO PREDLOGOV IN POBUD 

ZA BEVKOVO PRIZNANJE IN BEVKOVE NAGRADE 

OBČINE CERKNO ZA LETO 2018 

 

Na razpis komisije za Bevkovo priznanje in Bevkove nagrade Občine Cerkno za leto 2018, ki je bil 

objavljen na internetni strani ter oglasni deski Občine Cerkno, Radiu Primorski val ter časopisu 

Cerkljanske novice in posredovan posameznim subjektom na območju občine Cerkno, je Komisija 

za priznanja in nagrade do zaključka razpisa, to je do 4.9.2018, prejela skupno 9 predlogov in sicer: 

- 5 predlogov za Bevkovo nagrado Občine Cerkno, 

- 2 predloga za Bevkovo priznanje Občine Cerkno, 

- 2 predloga za Bevkovo priznanje oz. nagrado. 

 

Predlagatelji za posamezna priznanja in nagrade so bili: 

 

 

A/ BEVKOVA NAGRADA OBČINE CERKNO 

 

 

Predlagatelj 

 

-Prostovoljno gasilsko društvo Ravne pri Cerknem Slovenska ljudska stranka OO Cerkno 

-Ženski pevski zbor Cerklanke Krajevna skupnost Bukovo 

-Rokodelsko društvo Driklc Socialni demokrati Cerkno 

-ga. Damjana Čadež, Podlanišče Planinsko društvo Cerkno 

-Tutistično društvo Divje babe Reka Vinko Šturm, Reka 

 

B/ BEVKOVO PRIZNANJE  

 

Predlagatelj 

 

-g. Miran Vončina, Cerkno Radio klub Cerkno 

-Organizacijski odbor Orientacijskega kluba Cerkno Lista Smo taki, kot smo 

 

C/ BEVKOVO PRIZNANJE OZ. NAGRADA 

 

Predlagatelj 

 

-g. Jurij Kavčič, Cerkno Filip Vehar, Otalež 

-g. Marko Obid, Cerkno Vid Prezelj, Zakriž 

 

Člani komisije so se v razpravi seznanili z utemeljitvami o posameznih kandidatih za Bevkove 

nagrade in Bevkovo priznanje, uskladili stališča do kriterijev iz razpisa ter v zvezi s tem po 

predhodnem usklajevanju sprejeli naslednje predloge: 

 

 



I. 

 

BEVKOVO NAGRADO OBČINE CERKNO za leto 2018 prejmejo: 

 

1.  Prostovoljno gasilsko društvo Ravne pri Cerknem 

za predano in kvalitetno prostovoljno delo ob 60. obletnici delovanja 

 

2. Ženski pevski zbor Cerklanke 

za pomemben prispevek k razvoju kvalitetne zborovske pesmi na Cerkljanskem 

 

3. ga. Damjana Čadež 

za dolgoletno požrtvovalno delo v Planinskem društvu Cerkno 

 

II. 

 

BEVKOVO PRIZNANJE, kot najvišje priznanje Občine Cerkno za leto 2018 prejme: 

 

g. Miran Vončina 

za dragocen in požrtvovalen dolgoleten prispevek k ustanavljanju, razvoju in napredku 

radioamaterske dejavnosti na Cerkljanskem 

 

III. 

 

Skladno z Odlokom o priznanjih in nagradah občine Cerkno (Uradni list RS, št. 64/95, 75/00, 74/04 

in 30/17), se denarni znesek za prejemnike Bevkovih nagrad za leto 2018 določi v višini 476,31 

EUR neto. 

 

IV. 

 

Komisija za priznanje in nagrade predlaga, da občinski svet razpravlja o predlogu odločitev in jih 

potrdi. 

 

 KOMISIJA ZA PRIZNANJA IN NAGRADE 

Predsednica: 

Janja Mavri l.r. 

 


